



Газета Красноармейского района Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 47
(7796)

10 июля
2018 г.
Вторник

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с праздником - **Всероссийским днем семьи, любви и верности!**

Установленный в честь святых благоверных Петра и Февронии Муромских, этот праздник обращает нас к традиционным ценностям нашего общества. Семья – это надежная опора во всех начинаниях, неиссякаемый источник душевного тепла, уважения, любви, залог развития и процветания Самарской области и всей России.

Именно семья служит связующим звеном между разными поколениями, является хранительницей духовных, национальных и культурных традиций. Обязанность государства и общества - беречь эти вековые ценности, укреплять авторитет и значимость семьи. По инициативе Президента Российской Федерации В.В. Путина в стране стартовала программа «Десятилетие детства», начали действовать новые механизмы, стимулирующие рождаемость, на качественно новый уровень вышла поддержка семей с детьми. Убежден, принятие этой программы - это вклад в будущее нашей страны на десятилетия вперед.

Мы гордимся тем, что в Самарской области создана одна из наиболее эффективных в стране служб семьи, а наши лучшие практики рекомендуются к внедрению в других регионах. Искренне рад тому, что в регионе становится больше семей, воспитывающих троих и более детей, супружеских пар, которые охотно становятся приёмными родителями. Открываются места в детских садах, преобразуются дворы и общественные пространства, становятся доступнее творческие и спортивные секции.

Правительство области и впредь будет развивать эти направления работы, чтобы каждая семья чувствовала поддержку и заботу со стороны государства.

От всей души желаю всем жителям Самарской области крепкого здоровья, тепла и нерушимости семейного очага, счастья и взаимности в любви, успехов в повседневных делах на благо семьи и нашего Отечества!

Д.И. Азаров,
врио губернатора Самарской области.

8 июля свой профессиональный праздник отметили работники Почты

Уважаемые работники почтовой связи!

Примите искренние поздравления с Вашим профессиональным праздником – **Днём российской почты!**

Ваш нужный каждому труд заслуживает особых слов признательности. Вас ждут в каждом доме, во всех учреждениях и организациях. Почта сокращает пространство и ускоряет время в решении деловых проблем, соединяет города и континенты, дарит радость общения близким людям на расстоянии. Сегодня в почтовой отрасли нашего района трудитесь вы, замечательные люди, душой и сердцем преданные своей ответственной профессии. Вы обеспечиваете население всеми видами почтовых услуг, в том числе и самых современных. Население района ценит вашу ответственность, выдержку, преданность профессии.

Примите пожелания здоровья, благополучия и новых достижений на благо всех жителей нашего района

С уважением,
В.Н. Богучарский,
глава
м.р. Красноармейский.

Мы сильны нашей крепкой семьей

0+



В волнительном ожидании и с улыбками на лицах поднималась на сцену за федеральной наградой дружная семья Зятчиных. Произошло это 6 июля, незадолго до молодого российского праздника - Дня семьи, любви и верности, на церемонии чествования семей Красноармейского района. Медаль «За любовь и верность» и Благодарность администрации м.р. Красноармейский чета Зятчиных приняла из рук главы района Валерия Николаевича Богучарского.

- В преддверии символической даты мне приятно поздравить семью с глубокими семейными ценностями, крестьянскими корнями и российским уважением к земле, - подчеркнул Валерий Николаевич. - Владимир Николаевич и Любовь Валентиновна не просто много лет и с полной отдачей трудились на благо родного посёлка Павловка и всего Красноармейского райо-

на. Они вырастили и воспитали пятерых детей и 12 внуков - достойных граждан России. Гордятся правнуком и семейными традициями. Словом, заслуживают уважения и признания.

Благодарность родного района получили на праздничном торжестве ещё 12 семей - многодетных, уважаемых, с большим стажем супружеской жизни. Портфолио многодетной семьи Фёдоровых из с.п. Криволучье-Ивановка дополнила региональная медаль «За материнскую доблесть». Её с гордостью приняла любящая и заботливая мама многодетного семейства Снежанна Георгиевна.

Торжественность момента ощутили на себе юбиляры супружеской жизни Николай Николаевич и Ольга Петровна Мирошниковы из с.п. Колывань. Глава образцовой семьи прошёл трудовой путь от бригадира тракторной бригады до руководителя крупной компании. Его жена Ольга - отменная хозяйка уютного комфортабельного дома и счастливая мама двоих состоявшихся в жизни детей. Кстати, незадолго до Дня семьи, любви и верности

у Мирошниковых родилась внучка с символическим именем Ника. Так что настроение у награждённых было самым что ни на есть праздничным.

Дважды поднялась на сцену чета Султангалеевых. Жители посёлка Софинский Миндгали Абдулгалеевич и Акинжи Балтухановна пользуются огромным авторитетом в Ленинском поселении. Глава семейства большую часть жизни развивал сельское хозяйство в районе, его жена в статусе социального работника много лет дарила тепло и заботу пожилым людям. Вместе с Валерием Богучарским семьёю Султангалеевых тепло поздравил руководитель казахской диаспоры м.р. Красноармейский «Достык» (т.е. Дружба), председатель мусульманской религиозной организации с.п. Колывань Михаил Тимофеевич Бежанов.

К участникам события обратился и настоятель храма в честь архангела Михаила, протоиерей Андрей Федосов. Он подчеркнул, насколько важно для всех нас возродить истинные семейные ценности - фундамент силы и процвета-

ния государства Российского.

Героев дня тепло поздравили начальник отдела ЗАГС м.р. Красноармейский Нина Павловна Стряпкина и главы сельских поселений. Программу праздника подготовили и украсили концертными выступлениями работники МКДЦ: Ирина Раздьяконова, Галина Штопорова, Светлана Брусенцева и Сергей Хахалев. Коллективный фотоснимок на память убедил в главном - крепка Россия-матушка своими семьями.

Е. Сметанина.
Фото автора.

На фото участники районного праздника.

P/S Сегодня в нашем районе проживают свыше 7000 семей. Из них 200 многодетные, а ещё 20-ть в этом году начали получать государственное пособие на первенца. В приёмных семьях м.р. Красноармейский воспитываются порядка 50 ребятишек, ещё 30 детей и подростков находятся под опекой.

ПРИГЛАШАЕМ!

0+

Братья и сестры!

14 июля в с. Дергачи Красноармейского района в разрушенном храме в **10.00** состоится молебен Архистратигу Божиему Михаилу.

Приглашаем всех неравнодушных помолиться о возрождении святого храма.

Совет церкви.

ОФИЦИАЛЬНОЕ СООБЩЕНИЕ

Редакция газеты «Знамя труда» муниципального Красноармейский Самарской области сообщает, что при проведении избирательных кампаний по дополнительным выборам депутатов представительных органов муниципальных образований Самарской области третьего созыва, назначенным на 9 сентября 2018 года, стоимость печатной площади для размещения агитационных материалов в газете «Знамя труда» муниципального района Красноармейский Самарской области составляет 70 рублей за 1 кв. см. печатной площади, кроме 1,6 и 7 полос.

На 1,6 и 7 полосах стоимость одного квадратного сантиметра печатной площади составляет 100 рублей.

НДС не облагается (УСНО). Контактные данные: 8(84675) 2-14-52, 2-28-32 (факс), znayua.truda1935@yandex.ru

До единого дня голосования, который состоится 9 сентября 2018 года, осталось 60 дней

● ЮБИЛЕЙ

Живёт, живёт в этом доме Галина



27 июня Астанкова Галина Павловна, жительница сельского поселения Анросовка, отметила свой 75-летний юбилей.

Родилась она в многодетной трудолюбивой семье. Мама работала заведующей почты. Папа был уполномоченным представителем в министерстве заготовок. Позже стал председателем сельпо. В семье было трое детей. Галина самая старшая. Уже с детских лет девочка росла умницей.

Вот как вспоминает Галина о своём детстве:

- С пяти лет я читала газеты. Папа был членом партии. Он постоянно проводил политзанятия. Поскольку на подготовку у него катастрофически не хватало времени, он нередко просил меня прочесть вслух нужную информацию, запоминал её и благополучно выступал с докладами. В своем раннем детстве я безумно захотела пойти в школу. Папа был против. Но все же, потом согласился. Договорившись с директором, он надеялся на то, что мне это всё быстро надоеет. Так я стала ходить в школу. Но спустя какое-то время к нам в гости приехал двоюродный брат из Харькова, и родители заставили меня с ним сидеть. Пропустив целый месяц, естественно я отстала. После этого вынуждена была прекратить посещать школьные занятия. Поначалу очень переживала, плакала, но потом успокоилась. А на следующий год снова стала полноценной ученицей!

Училась Галина хорошо. Заканчивала учебные четверти с похвальными грамотами. По окончании четвертого класса ей даже вручили облигацию на 500 рублей! Семилетку закончила в Колокольцовке, а восьмой класс в Анросовке. Жила Галина в интернате и бесстрашно адаптировалась к самостоятельной жизни. Поскольку очень комплексовала по поводу своей полноты, решила сбросить лишние килограммы. По утрам, пока все спали, она выходила на школьный двор и занималась спортом. Настойчивость и упорство Галины сыграли свою роль - она добилась желаемого результата и похудела. Училась хорошо. Была председателем учкома, старостой в интернате. Где бы ни находилась, всегда занимала позицию лидера. С детства Галина мечтала стать учителем. После окончания школы пошла в педагогический институт. Любила биологию и химию, но когда

пошла поступать на факультет биохимии, узнала, что его, к сожалению, аннулировали. Выбор девушки пал на новый факультет - физико-химический. На него Галина и поступила. На первом курсе заметила Михаила. Вместе учились в одной группе. Понравились друг другу. Он был молодой, красивый, играл на гитаре и увлекался туризмом. В конце 5 курса, после сдачи экзаменов, молодая пара пошла в Загс. В 1964 году поженились. Сыграли комсомольскую свадьбу. Когда пришло время ехать по распределению, Галину направили в Анросовку, а Михаила в Марьевку. Галина Павловна преподавала химию и биологию и выполняла обязанности завуча по производственному обучению. Супруг преподавал математику, черчение, астрономию. Молодым предоставили жильё, а мебель подарили на свадьбе. Так они и остались в Анросовке. Позже Галину Павловну назначили организатором внеклассной и внешкольной работы. В 1969 году Галина Павловна была назначена директором школы и проработала в этой должности до 1985 года.

На заслуженный отдых Галина Павловна ушла в 50 лет, но продолжала трудиться ещё восемь лет. Её общий педагогический стаж - 38 лет. За свои успехи и достижения Галина Павловна неоднократно была отмечена Почётными грамотами и Благодарственными письмами. У супругов Астанковых трое детей, пятеро внуков и правнучка. Супруги очень их любят, гордятся ими. Детки все умные, добрые, порядочные. Более 15 лет Галина Павловна является председателем первичной организации Совета ветеранов войны и труда сельского поселения Анросовка.

Администрация Красноармейского района, районный Совет ветеранов войны и труда в лице председателя Нины Ивановны Шатохиной и члена президиума Нины Николаевны Мельниковой, в торжественной обстановке вручили юбиляре памятный подарок и цветы. В день юбилея героине дня и почётная гостья мероприятия - председатель совета женщин м.р Красноармейский Татьяна Ивановна Харитоновна. Галина Павловна вместе с родными и близкими осталась очень довольна оказанным вниманием.

**М. Елютина.
Фото автора.**

● БЛАГОУСТРОЙСТВО

Дорогая сердцу территория

Термин «свой двор» - это дорогая сердцу территория, к которой ты прикипел, потому что живешь здесь, в одной из квартир многоквартирного дома.

И этот двор особенно становится своим, родным, если ты вложил частичку своего труда в его обустроенный вид, чтобы он был безопасен и комфортен. 2017 год стал для жителей многоквартирных домов весьма событийным и продуктивным в плане благоустройства придомовых территорий. Согласно масштабному национальному проекту «Формирование комфортной городской среды» были благоустроены многие придомовые территории. Во дворе дома №12 по улице Мира в селе Красноармейское, как и во дворах других МКД, были установлены урны и скамеечки. И вот, совсем недавно во дворе появилась необычная беседка с названием «Октябриниада». Инициатором и создателем её стала одна из самых активных жительниц дома Октябрина Ипполитовна Губарева. Её неумный характер, энергия, оптимизм и мастерство «золотых рук» давно известны жителям нашего села. Вообще нынешний вид двора этого дома - заслуга конечно и других его жителей. Беседка стала местом отдыха жильцов серебряного возраста. Здесь, как рассказал активист, общественник Василий Ва-



лентинович Ермаков, теперь собираются и в шашки поиграть, и чашку чая выпить.

- Мы обсуждаем политические новости в стране и области, а также обсуждаем дела в нашем районе, о которых мы узнаем из районной газеты «Знамя труда», из статей корреспондентов. Теперь в такой чудесной беседке мы с пирогами и угощениями отмечаем семейные торжества и праздники. От имени жильцов-пенсионеров нашего

дома - выражаем Октябрине Ипполитовне сердечную благодарность за добрую заботу о своих соседях, - поделился Василий Валентинович.

Уважаемые жители!
Берите хороший пример с жильцов этого дома, которые ежегодно воплощают в жизнь своего общего двора идеи, творчество и труд.

**Л. Пахомова.
Фото В. Ермакова.**

Двор в чистоте и красоте

Как мы уже отмечали ранее, жители сельского поселения Чапаевский принимают активное участие в конкурсе «Сделаем наш район чище!». Напомним, его организатором является профком МУП «Знамя труда».

Отрадно, что люди не остаются равнодушными к благоустройству своих поселений, созданию красоты и уюта. Жители частных и многоквартирных домов облагораживают свои дворы. С большим интересом хозяева усадеб проявляют все свое мастерство и творчество, для того, чтобы показать всю оригинальность своих идей не только соседям, но и окружающим. Полюбоваться цветочной палитрой, отдохнуть в чистоте - что может быть лучше для каждого из нас! Мы готовы и впредь поддерживать и оценивать ваши идеи по благоустройству дворов многоквартирных домов и придомовых территорий частных домов. Дорогие читатели, звоните нам по тел. 21-4-32 или приходите в нашу редакцию по адресу ул. Ленина, 22. Давайте вместе позаботимся о том, чтобы в нашем районе жилось и отдыхалось удобно!

**М. Елютина.
Фото автора.**



Придомовая территория ул. Школьная, дом № 1 «а», с.п. Чапаевский.



Придомовая территория дома Чугуровых с.п. Чапаевский.



Придомовая территория ул. Школьная, дом № 6, с.п. Чапаевский.



Придомовая территория ул. Школьная, дом № 7, с.п. Чапаевский.

ВНИМАНИЮ ПОЛУЧАТЕЛЕЙ КОМПЕНСАЦИИ НА ОПЛАТУ ЖИЛОГО ПОМЕЩЕНИЯ И КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ!

**Уважаемые
льготополучатели!**

Расчёт компенсации на оплату жилого помещения и коммунальных услуг производится Министерством социально-демографической и семейной политики Самарской области производится автоматизированно по каждой услуге. Льгота назначается

ежемесячно, на основании сведений, поступающих от поставщиков коммунальных услуг. Для успешного расчёта компенсации на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, необходимо своевременно передавать показания приборов учёта в ОАО «САМАРАГАЗ» с 12 по 17 число каждого месяца в ПАО «САМАРАЭ-НЕРГО» с 23 по 26 число каждо-

го месяца и ежемесячно производить оплату коммунальных услуг. Льготополучатели, имеющие задолженность, могут заключить соглашение о погашении задолженности с поставщиками коммунальных услуг.

При наличии соглашения о погашении задолженности и соблюдении графика платежей, льготополучатель может обратиться

в Управление по м.р. Красноармейский за возобновлением расчёта компенсации на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

В случае изменения сведений о количественном составе семьи, перемене места жительства, изменении социального статуса, просим Вас своевременно, в течение 10 дней, ин-

формировать специалистов районного управления по адресу: с. Красноармейское, ул. Шоссейная, д.34, каб. 204. Телефон для справок: (884675) 2-28-72, (884675)-2-18-80.

Т. Полуэктова,
инспектор Управления
по м.р. Красноармейский.

СОБЫТИЕ

**Грандиозный праздник -
футбольный карнавал!**

Весь мир продолжает следить за чемпионскими событиями чемпионата мира по футболу. Кто-то болеет за своих у телевизора, а кто-то в живую, на спортивных стадионах!

В этом отношении нам, жителям Красноармейского района, повезло. Как никак до областной столицы - места всплеска напряжённых баталий, ярких эмоций и национальных культур, что называется рукой подать. Не случайно красноармейцы оказались в числе активных участников события мирового масштаба! Наши волонтеры, правоохранители и работники культуры заботились о безопасности и хорошем настроении гостей чемпионата из разных городов, регионов, стран и континентов. Работники МКДЦ, к примеру, успели не только поразить болельщиков матчей Бразилия-Мексика и Швеция-Англия колоритом русского фольклора, но и пообщаться с ними на языке дружбы. Среди тех, кто посетил стадион «Самара-Арена» в качестве зрителей - жительница посёлка Кировский, заместитель председателя районного собрания представителей Светлана Юрьевна Елисеева. Пару недель назад, 21 июня, вместе с сыном Дмитрием и дочерью Еленой она побывала на двух исторических матчах с флагом Красноармейского района! Одна из самых запоминающихся игр - Австралия-Дания. В сегодняшнем выпуске «Знаменки» Светлана Юрьевна щедро делится с читателями своими эмо-

циями и впечатлениями.

Светлана Юрьевна Елисеева, участница чемпионата мира по футболу - 2018:

- Всего полгода назад было много сомнений по поводу того, состоятся ли игры чемпионата мира по футболу на стадионе «Самара-Арена». А сегодня чемпионат в разгаре! Большой футбол у нас в Самаре! Болельщики со всего мира знакомятся с городами нашей губернии, посещают наши великолепные стадионы и оценивают гостеприимство и душевность нашего народа. Это большое событие в жизни каждого гражданина страны, а для любителей футбола это ещё и грандиозный праздник - футбольный карнавал! Преобразилось буквально все: к чемпионату принарядилась Самара, надели яркие одежды фасады домов, улицы пестрят зелёными газонами и разноцветными клумбами. В парках и скверах

созданы все условия для отдыха и развлечения горожан и гостей областной столицы. Набережная стала ещё краше, кружевными узорами чугунных оград обрамляет она полноводную величавую красоту-Волгу. Здесь и на площади им. Куйбышева расположились фанзоны футбольных болельщиков. Отсюда люди начинали насыщаться позитивом и настроены на хорошую игру. Такого количества гостей Самара не припомнит. На матч Австралия-Дания приехали около 10 000 иностранных болельщиков. (датчан 1800 и 7800 жителей зелёного континента). Их с нетерпением ждал красавец-стадион «Самара-Арена». Настроение праздника усиливалось с каждой минутой. Приветствия волонтеров (очень приятных молодых людей) и самарских юных красавиц, прибаутки скоморохов, живая оркестровая музыка на любой вкус вместе с зажигательными танцами, задиристыми мотивами русской гармошки и всемирно-известной «Калинки», поразили иностранцев и порадовали российских болельщиков. Самару заполнили красные и жёлтые цвета национальных сборных Австралии и Дании, надувные кенгуру, разноцветные шапки-ушанки, флаги с символической стран-участниц матча. Российские болельщики тоже подготовились к чемпионату мира по футболу. Триколор нашей страны украшал не только флаги, но и сумки, футболки, дудки, парки и т.д. Поразили воображение фигуры русского авангарда - клоуны на ходулях и цирковых велосипедах. Ну а там, где есть «русский дух», обязательно будут слова о России. При счёте 1-1 в грандиозном матче Австралия-Дания болельщики обеих команд, вдруг вместе с россиянами начали скандировать: «Россия-Россия! Самара-Самара и даже Крылья, вперёд!» Тон задали австралийцы, а через считанные минуты их юмор и хорошее настроение заставили потеплеть болельщиков из Дании, и они тоже подключились к дружному скандированию. У меня сразу возникло чувство гордости за страну и соотечественников! В такие минуты человек просто счастлив. Счастлив оттого, что побывал и был причастен к такому великому спортивному событию, оттого, что любимая команда побеждает и что мы можем создать и встречать гостей на высочайшем уровне. Это так здорово! Пусть карнавал футбола продолжается. Пусть счастья будет больше, а любимая сборная России станет яркой звездой мирового футбола!

Дмитрий Азаров, врио губернатора Самарской области:

- Я очень рад, что наши «Крылья» сейчас будут играть в самой главной лиге. Верю, что команда, имеющая славную историю, созданная в годы Великой Отечественной войны, не просто закрепится в РФПЛ, но и будет радовать болельщиков своей игрой на новом стадионе!



На фото жительница с.п.Кировский С.Ю. Елисеева с сыном Дмитрием

Беседовала **Е. Сметанина.**
Фото и эмоции
С. Елисеевой.

ВПК «ЮГ»

0+



**От «золота до бронзы»
на «Железных играх»**

Воспитанники ВПК «Юг» стали призёрами девятого международного Фестиваля исторических боевых искусств. Он прошёл на территории Красноармейского района, в Центре исторического моделирования «Древний мир».

В этом году фестиваль под названием «Железные игры» собрал титулованных спортсменов из Самары, Тольятти, Нижнего Новгорода, Ижевска и Казани. Среди гостей-участников - чемпионы мира и России.

Но наша команда (ВПК «Юг») не растерялась. Как никак ребята второй раз участвуют в этом фестивале со столь именитыми соперниками! Более того, весь год они вплотную готовились к состязаниям. Нам очень хотелось приехать сюда, повстречаться с друзьями, посоревноваться и вновь окунуться в атмосферу праздника. «Железные игры» порадовали не только соревновательной, но и обширной экскурсионной программой.

Сами состязания были очень напряжёнными и ответственными. Дело в том, что дисциплину «Спортивное метание ножа», которая состоит в общей структуре направления «Универсальный бой», планируют выделить в отдельный вид, а это даёт право спортсменам получить звание «Мастер спорта»! Воспитанники ВПК «Юг» с честью справились с поставленной задачей, продемонстрировав свои лучшие умения.

Результаты получились отличные!

Артемьева В. (2 место на дист. 3 м среди девушек; 3 место на дист. 5 м, 1 место на дист. 7 м (в метании ножа), 2 место на дистанциях 4 и 5 м (метание топора) среди женщин).

Подабулин З. (1 место на дист. 3 м среди юношей). Дылина Д. (1 место на дист. 3 м. среди девушек (95 очков - повторение мирового рекорда среди девушек), среди женщин - 2 место на дист. 3 и 5 м, 1 место в метании топора на дист. 5 м и второй год подряд стала победительницей в абсолютном первенстве в метании ножа (3,4,5,6,7 м). Брагин В.Н. (3 место на дист. 7 м, 2 место в упражнении «мастер-метатель» (нож+топор на дист. 4 м), 3 место в абсолютном первенстве в метании топора (4,5,7,8,10 м)).

Четырнадцать медалей – от «золота» до «бронзы», было завоевано на этих состязаниях!

От своего имени хочется поздравить своих воспитанников с хорошими результатами и пожелать новых успехов. Выражаю искреннюю благодарность за сотрудничество родителям, руководителю СП ЦДТ Гужиной Т.В.

Успехи в работе ВПК «Юг» были отмечены Администрацией Красноармейского района. Было принято решение выделить средства на экипировку спортсменов, достойно представляющих свой Красноармейский район и Самарскую область.

Отдельное спасибо организаторам этого фестиваля - директору ЦИМ «Древний мир» Субботину И., Президенту Самарского Регионального Отделения Спортивной Федерации «Универсальный бой» многократному чемпиону Мира Яковлеву А.В.

В. Брагин, руководитель ВПК «Юг».

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ТЕЛ.: 8 (84675) 2-28-32

ПРОДАЮ 1-комнатную квартиру в п. Кировский, можно за материнский капитал.
ТЕЛ.: 8-927-75-66-468.

ПРОДАЮ 1-комнатную квартиру 24 кв.м. с. Арсентьевка. Дешево.
ТЕЛ.: 8-927-735-09-46.

ПРОДАЮ 2-комнатную квартиру, новостройка, пос. Кочетковский.
ТЕЛ.: 8-927-757-77-82.

ПРОДАЮ 2-комнатную квартиру в газовом городке.
ТЕЛ.: 8-927-735-52-96.

Срочно ПРОДАЮ квартиру, гараж металлический.
ТЕЛ.: 8-927-72-70-954.

ПРОДАЮ Ниву Шевроле, 2011 г.в., пробег 55 тыс. руб.
ТЕЛ.: 8-927-604-17-57.

ПРОДАЮ а/м «Ока» в хорошем состоянии.
ТЕЛ.: 8-927-012-56-23.

ПРОДАЮ участок с коммуникациями.
ТЕЛ.: 8-927-204-57-15.

ПРОДАЮ телят. Доставка.
ТЕЛ.: 8-937-071-49-84.

ПРОДАЮ ходунки, цена 500 руб.
ТЕЛ.: 8-927-708-74-49.

ПРОДАЮ арбу под сено, грабли.
Тел.: 8-927-705-69-62.

ПРОДАЮ козлят от дойных коз.
ТЕЛ.: 8-927-731-21-52.

ПРОДАЮ коз.
ТЕЛ.: 8-937-060-93-28.

СДАЮ 1-комнатную квартиру в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-999-171-95-78.

ПРИНИМАЮ мясо: говядину, свинину, баранину по хорошей цене.
ТЕЛ.: 8-927-705-24-35, Алик.

ЗАКУПАЮ говядину (быков, коров, телок).
ТЕЛ.: 8-927-266-22-20.

ЗАКУПАЮ мясо КРС.
ТЕЛ.: 8-937-645-98-36.

ДОСТАВКА песка, щебня, переноса и т.д.
ТЕЛ.: 8-927-708-08-52.

ДОСТАВКА песка 750 руб., щебня - 750/900 руб.
ТЕЛ.: 8-927-719-95-20.

ДОСТАВКА песка, щебня и других сыпучих грузов.
ТЕЛ.: 8-927-736-88-86.

ВСЕ виды строительных работ.
ТЕЛ.: 8-927-759-38-55.

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин-автоматов. Гарантия. Местный мастер.
ТЕЛ.: 8-927-709-57-57.

ПЕРЕТЯЖКА, ремонт мягкой мебели, ткань, поролон.
ТЕЛ.: 8-927-722-27-18.

СТРОИМ дома, кровлю крыши.
ТЕЛ.: 8-987-988-51-78.

ВСЕ виды строительных работ.
ТЕЛ.: 8-937-648-38-08.

УСТАНОВКА, ремонт, продажа кондиционеров. Заправка автомобильных кондиционеров. Гарантия и кредит.
ТЕЛ.: 8-927-709-57-57.

МАСТЕР-СТРОИТЕЛЬ. Выполняем все виды строительных и ремонтных работ.
ТЕЛ.: 8-927-203-65-64.

ПРИГЛАШАЕМ на обучение водителей категории «А», «В», «ВЕ», «С», «СЕ», «Д». Действует рассрочка.
ТЕЛ.: 8-927-74-28-969.

ТРЕБУЮТСЯ водители на КамАЗы зерновозы.
ТЕЛ.: 8-937-181-20-50.

Работа в г.о. Чапаевск. На мусоросортировочную линию **ТРЕБУЮТСЯ**:
- машинист пресса,
- сортировщики,
- грузчики.
ТЕЛ.: 8-967-922-01-17.

МАГАЗИН МЕБЕЛИ И ДВЕРЕЙ «ВИКТОРИЯ».
ОГРОМНЫЙ ВЫБОР. ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО.
НИЗКИЕ ЦЕНЫ.
Индивидуальный подход к каждому,
ул. Кирова, д. 2 А.
ТЕЛ.: 8-937-797-27-76.

Приглашаем на прогулку по Волге на парусной яхте!!!
К вашим услугам аудиосистема, прекрасный камбуз, гриль, туалет, горячий душ.
Пассажировместимость яхты - 14 человек.
Стоимость одного дня аренды яхты - 16 тыс. руб.
Фрахтовый день с 11:00 до 20:00.
ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛ.: 8-927-61-20-461.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ (возле кладбища)
КРУГЛОСУТОЧНО
Предоставляю комплекс услуг: омовение, одевание, бальзамирование, захоронение - 10 000 руб.
Выполняются отдельные виды работ: рытье могилы, оформление и благоустройство могил, доставка ритуальных принадлежностей, установка памятников, оград, столов, лавок.
В продаже имеются гробы, кресты, ограды, венки, корзины, а также одежда для усопших в ассортименте.
Принимаем заказы на изготовление памятников, спецоград, как для православных, так и для мусульман, фотографий, а также заказы на поминальные обеды с доставкой в любой населенный пункт.
Имеется гибкая система скидок.
ТЕЛ.: 8-927-006-79-43,
8-927-729-65-60,
8-927-656-78-63.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
Православное погребение «Вечность» Кирова, 71 а около магазина «Универсам» **КРУГЛОСУТОЧНО**
Предоставляется комплекс услуг: полное захоронение 10 тысяч рублей, далее омовение, одевание, бальзамирование.
Вызов агента на дом, доставка принадлежностей. В наличии имеются гробы, кресты, ограды, венки, стол+лавка, памятники.
Принимаются заявки на спец ограды, фото, памятники, надгробье. Отправляем тело в морг, и доставляем из морга, в течение 4 часов. Доставка пирогов и поминальных обедов бесплатно.
Оформляем свидетельство о смерти, бесплатно. Организация похорон от начала до конца.
УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!
Мы гарантируем вам качественное обслуживание ваших любимых и близких людей. Храни Вас Боже.
Тел.: 8-937-64-200-32,
8-937-99-75-927.

ПРОДАЮТСЯ ГАРАЖИ металлические (пеналы) новые и б/у. Размеры разные. Доставка бесплатная. Цена от 29 тыс. руб.
ТЕЛ.: 8-906-396-98-64.

ООО «Интер-импекс» свинокомплекс Кировский ТРЕБУЮТСЯ
на работу: электрики, слесари, операторы по уходу за животными, инженер-механик, инженер по охране труда.
ТЕЛ.: 8-937-643-66-85.

В ООО «КОРОВКИНО» на постоянную и временную работу **ТРЕБУЮТСЯ**: трактористы, комбайнеры, доярки, скотники. Оплата при собеседовании.
ТЕЛ.: 8 (84675) 23-1-23.

ГБПОУ «Большеглушицкий государственный техникум» приглашает на обучение:

- по программам профессиональной подготовки:
- Помощник воспитателя – 3,5 мес.
 - Электросварщик ручной сварки (3 разряд)- 3,5 мес.
 - Повар (2-3 разряд) – срок обучения 3,5 мес.
 - Водитель категорий «В», «С» - срок обучения – 4мес.
 - Водитель внедорожных мототранспортных средств категории «А1»- срок обучения 3 мес.
 - Тракторист категорий «В», «С», «D», «E» - срок обучения 4 мес.
 - Водитель погрузчика категорий «С», «D» - срок обучения 4 мес.
 - Машинист экскаватора категории «С», «D» - срок обучения 4 мес.
 - Машинист бульдозера категории «E» - срок обучения 4 мес.
 - Ежегодные занятия с водителями автотранспортных средств и оказание доврачебной помощи – 20 ч.

- по программам профессиональной переподготовки:
- Водитель погрузчика категорий «С», «D» - срок обучения 2 мес.
 - Машинист экскаватора категории «С», «D» - срок обучения 2 мес.
 - Машинист бульдозера категории «E» - срок обучения 2 мес.

Выдаваемый документ - свидетельство о прохождении обучения.
Беспроцентная рассрочка платежа на весь период обучения.
Возможна дистанционная форма обучения.
Занятия начинаются с момента укомплектования групп.
Обр.: с. Большая Глушица, ул. Зеленая, 9.
Тел. 8 (84673) 2-18-63, 8(84673) 2-15-87.
Лицензия № 5406 от 24 сентября 2014 г.

РИТУАЛ «ВЕЧНОСТЬ» предоставляет услуги: захоронение - 10 000 руб., гроб (велюр, атлас, бархат) - 2 800 руб., полировка гроб - 11 500, крест металлический - 1000 руб., деревянный - 800 руб., стол+лавка - 2 650 руб.
Инвалидам I-II гр. предоставляется скидка!!!
ТЕЛ.: 8-937-65-33-002.

Поздравляем!



Любимого, дорогого **Измайлова Сергея** поздравляем с Днем рождения! Наш старший сын и старший брат. Тебе желаем счастья! Любви большой и радости большой. Чтоб ты был человеком настоящим, С открытой, но мудрою душой! Чтоб жизнь тебя всегда всему учила, И опыт ты ушел перенимать, Желаем бодрости тебе и силы, И никогда назад не отступать!
Любящие тебя мама, папа и братья.

Дорогую и любимую **Пенину Елену Александровну** Поздравляем с юбилеем! Пожелаем огромной удачи, Самых радостных, солнечных дней, И чтоб жизнь становилась богаче От тепла и вниманья людей! Чтоб мечты неизменно сбывались И успех впереди ждал большой, Удивляя своей красотой! Чтоб гармония, вера и мудрость Наполнили пространство собой, Чтобы праздника были минуты Бесподобными – все до одной!
Семья Прохоровых.

Уважаемого **Александра Ивановича Шаговского** поздравляем с Днем рождения и благодарим за материальную поддержку ветеранов-юбиляров с. Красноармейского. Желаем вам здоровья, достатка, исполнения всех желаний и долгих лет жизни.
К.Д. Солдаткина, В.Ф. Котков, Е.В. Телепова, Р.И. Ульянова.

БЛАГОДАРИЮ!

Харитонову Василия Петровича сердечно благодарю за чуткое отношение, за помощь ветерану войны - вдове инвалида войны Ефремовой Нине Степановне! Большое спасибо!

ГБПОУ «Большеглушицкий государственный техникум»

объявляет прием документов на обучение по профессиям и специальностям среднего профессионального образования на 2018-2019 уч. год по следующим направлениям:

- на базе 9 классов, очная форма обучения:**
- 15.01.05 Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки), срок обучения 2 г. 10 мес.
 - 35.01.13 Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства, срок обучения 2 г. 10 мес.
 - 35.01.15 Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования в сельскохозяйственном производстве, срок обучения 2 г. 10 мес.
 - 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям), срок обучения 2 г. 10 мес.
 - 44.02.01 Дошкольное образование, срок обучения 3 г. 10 мес.
- на базе 11 классов, заочная форма обучения:**
- 35.02.07 Механизация сельского хозяйства, срок обучения 3 г. 10 мес.
 - 39.02.01 Социальная работа, срок обучения 2 г. 10 мес.

Адрес 446180, Самарская область, с. Большая Глушица, ул. Зеленая, 9.
телефон/факс: (84673) 2-18-63
E-mail: gostech_bgl@samara.edu.ru
Сайт: www.bglpu62.ucoz.ru

Коллектив МАУ «Спортивный комплекс» Красноармейский выражает глубокое соболезнование Зеленкиной Наталье Николаевне в связи со смертью ее отца
Левушкина Николая Васильевича.

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие «Знамя труда», Комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

Адрес редакции, издателя:
446140, Самарская обл., Красноармейский р-он, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22.
ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор - 2-14-52
отдел рекламы - 2-28-32 (факс)
приёмная - 2-14-32
бухгалтерия - 2-13-19
e-mail: znamya.truda1935@yandex.ru
адрес сайта: znamtruda.ru

ИНДЕКСИНДЕКС 52412
Газета «Знамя труда» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области ПИ №ТУ63-00672 от 18 марта 2014 г.

Редакция вправе опубликовать материалы, не разделяя точку зрения авторов.
Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.
Редакция оплачивает только заказанные материалы.

Материалы со знаком **Реклама** печатаются на правах рекламы.
Использование материалов газеты допускается только по письменному согласованию с редакцией.

Главный редактор **В.В. Чумак**
Ответственный секретарь **Т.В. Неверова**
Корректор **Н.Н. Захарова**

Отпечатано с готовых диапозитивов в типографии ООО «ЧИПО» 446115, Самарская обл., г. Чапаевск, ул. Ленина, 66. Тираж 2550 экз., заказ № Цена свободная. Газета выходит по вторникам и пятницам. Время подписания в печать: по графику - 15.00, фактическое - 15.00.